

# 为女人翻脸 卡西女友批评C罗 传皇马俩巨星不和

最近一段时间,西班牙媒体不断报道皇马巨星C罗与西班牙本土帮不和的消息,比如在C罗进球后,西班牙球员很少和他一起庆祝。昨天,西班牙电台节目主持人何塞·拉蒙证实:皇马更衣室确实不太平静,首当其冲的就是门将卡西利亚斯与C罗关系冷淡。

说起卡西利亚斯和C罗的误会,其实和皇马门神的女友有

关。前段时间,卡西女友萨拉·卡波内拉在电视节目中将炮口对准C罗,用她的话讲,C罗天生就是一个自私自利、以个人为中心的人,这一点在皇马的比赛中、特别是进球时表现得尤为突出。在萨拉的节目播出之后第一时间,C罗就给卡西发去了短信,指责其女友说话“口无遮拦”。收到C罗短信后,卡西的回复内容如下:萨拉是一名职业记者,她有权对所见所闻发表自己的个人看法。

访就不留一点情面,头一个问题就是,“你是怎么把那个球漏过去的?”面对女朋友犀利的质问,卡西利亚斯支支吾吾,低着头随便应付几句之后落荒而逃。站在一名记者的立场上,萨拉连自己的男友都不会轻易放过,更不用说和自己没关系的C罗了。

不过,由于卡西女友的言论,C罗和卡西之间的关系相当糟糕,皇马主席弗洛伦蒂诺不得不把C罗和卡西利亚斯召集到一起,希望消除皇马两大巨星之间的误会,但C罗却坚持认为卡西女友的言论是让自己没面子,和卡西的关系也逐渐冷淡。

萨拉:C罗,就说你了,不服啊?



漫画 俞晓翔



穆里尼奥:和我斗?你不想混了

# 为道歉结怨 拉莫斯无视封口令 狂人要封杀副队长

人主皇马后,“狂人”穆里尼奥分别敲打过佩德罗、迪亚拉和本泽马,前两人甚至一度遭封杀,那么谁是第四个被穆里尼奥敲打的球员?答案出炉:副队长拉莫斯。皇马喉舌《马卡报》昨天的头版头条曝光了穆里尼奥和拉莫斯之间的裂痕。

上轮西甲对阵萨拉戈萨前,拉莫斯莫名其妙受伤令人生疑。穆里尼奥更是公开宣称,就算拉莫斯不受伤,他也准备让阿贝罗阿踢主力右后卫。自从加盟皇马后一直被视作宠儿的拉莫斯,如今终于要面对

来自高层冬天般的寒冷了。

穆里尼奥和拉莫斯的裂痕,始于皇马大胜毕尔巴鄂一役中。在皇马1:0领先的情况下,拉莫斯抢罚C罗点球,当时的穆里尼奥非常恼火。在狂人看来,这是拉莫斯缺乏战术纪律的表现,这也代表着皇马副队长在个人利益和团队利益之间选择了前者。

穆里尼奥和拉莫斯裂痕加剧,源于国家德比。0:5的比分使得拉莫斯失去了冷静,他在恶意踢翻梅西之后,又掌掴普约尔。其实穆里尼奥并不认为拉莫斯这一举动犯错,他认为这体现了皇马副队长的血性。但为了不让拉莫斯受到媒体过多的骚扰,

穆里尼奥对他下达了封口令。在国家德比一天后,皇马安排了另外一名球员出席新闻发布会。

但在新闻发布会现场,出现的却是拉莫斯。尽管穆里尼奥不允许他面对媒体,但皇马副队长却仍然强行要求参加新闻发布会,并在会上向普约尔道歉。这无疑让穆里尼奥极为不满。一来拉莫斯对封口令视而不见,皇马副队长再次挑战全队纪律。二来穆里尼奥认为拉莫斯在新闻发布会上过于强调个人利益,而再次忽视了全队的利益。就算拉莫斯没受伤,如今他也要被穆里尼奥封杀了。



安切洛蒂:斗不过你们,我闪!

# 为利益暗战 切尔西内部拉帮结派 安帅无法调和将走人

切尔西主帅安切洛蒂在斯坦福桥的日子越来越不好过了,在过去7轮联赛中,切尔西在可拿的21分中,仅仅得到了可怜的6分。《太阳报》称,由于球队内部拉帮结派,安切洛蒂已下定决心离开斯坦福桥。

过去一周英超接连出现两位下课的主帅,分别是纽卡斯尔的休顿和布莱克本的阿勒代斯。安切洛蒂被英国博彩公司认为是本赛季第三

位离开球队的主帅,他的下课赔率在本周已高居英超各位主帅之首。切尔西没能重返第一,但安切洛蒂却得到这样一顶桂冠。

《太阳报》记者尼尔·库蒂斯称,切尔西阵中至少存在两大阵营:法语派和非法语派。法语派以德罗巴、阿内尔卡、马卢达为首,他们会经常联手攻击其他队友,势力很强,重要的是特里也是法语派的成员。安切洛蒂在中间对双

方一直安抚,但没有有效地化解矛盾。

有趣的是,《太阳报》十分挑衅地表示,切尔西俱乐部在他们的报道刊发后,一直没有进行辟谣。这家英国报纸指出,这更能表明他们关于切尔西内乱,以及安切洛蒂即将走人的报道是正确的。

据悉,安切洛蒂极有可能在明年夏天转投罗马,他将取代拉涅利的罗马主帅位置。

# 为公平反目 世界杯申办国票数曝光 贝肯鲍尔炮轰国际足联

继英国媒体不断抨击国际足联后,FIFA内部也传来了不和的声音。昨天,作为执委之一的德国皇帝贝肯鲍尔公开称,他对国际足联没有多少信任。

在2018年和2022年世界杯举办权的投票中,贝肯鲍尔是22名执委中

的一员,他对国际足联的操作方式极为不满。在投票中,英格兰和澳大利亚只得到了2票和1票,贝肯鲍尔认为国际足联根本就不该公布票数,“执委被告知,具体的票数不会对我们或者媒体公布。但几个小时,我从广播中听到了票数,我对FIFA的信任现在很有限。”

一向心直口快的贝肯鲍尔除了炮轰不公平之外,还选择了离开。据了解,德国传奇将在明年卸去国际足联执委的身份,放弃可以参加的各种活动。对于这次申办的细节,他表示黑幕重重,“我是在几乎数小时之后才通过媒体知道了最终英格兰的票数,我想这里面或许存在了太多的变数!” 综合

# 杀害原足球记者高健 俩凶手一审被判死刑

12月14日,原足球记者高健遇害案在辽宁省沈阳市中级人民法院一审宣判。侯玉柱、苏正国借租房之机抢劫杀害高健,均构成抢劫罪,被法院判处死刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。

高健1972年出生在吉林省吉林市,成名于辽宁的《球报》,在国内足球界曾有“数据专家”的美誉。后来,跳槽去了《足球》,在与《足球》的合约期满后,他做起了自由撰稿人。

2009年12月18日午后,两名在沈阳打工的青年侯玉柱、苏正国经过预谋,携带管制刀具、仿真手枪等作案工具,以准备租房为由,将此前在网上贴出租房信息的高健骗至准备出租的新房内。两人抢走了高健身上1000余元现金、手表、手机和银行卡,并逼问出银行卡密码,之后将高健杀害。后来两人取走了高健银行卡里的1.6万余元。案发后,沈阳市公安局立即派员全力侦查。12月30日,侯玉柱、苏正国落网。今年10月26日,高健被害一案在沈阳市中级人民法院公开审理。 据新华社

# 反赌案情要绝对保密 南勇化名王勇

反赌风暴渐近尾声,警方如今把注意力放在整理已有的案情、突审已经落网的涉案人员上,而不少涉案人员的关押地点也逐渐曝光。

不过之前,有不少记者到沈阳各看守所去打探消息,但去了包括辽宁省公安厅第一看守所、沈阳第一看守所等单位都是徒劳无功,昨天有知情人士透露了其中的奥妙,为了防止造成不必要的麻烦,专案组在将涉案人员送入看守所时都替其改了名字,比如“沈世芳”、“王勇”、“沈义峰”等,拿着楼世芳、南勇等名字自然什么也问不到。 周瑞

# 首次杀进世俱杯决赛 非洲冠军创历史

北京时间昨晚,非洲冠军球队马泽比在世俱杯半决赛中2:0战胜南美洲冠军巴西国际,成为史上首支闯入世俱杯决赛的非洲球队。

“这是光荣的一天。我相信,我们的球员是高水平,而对于刚果人民和全体非洲人民来说,我们都是是一支值得自豪的球队。”马泽比主帅恩迪亚耶说。

另一场世俱杯半决赛在欧洲冠军意大利国际米兰和亚洲冠军韩国城南一和之间举行。 据新华社

# FIFA昨公布年终排名 国足亚洲排第六

昨天,国际足联(FIFA)公布了最新的国家队世界排名,国足排在第87位,列亚洲第六。

此次国际足联世界排名,是2010年最后一次更新,所以也是各国国家队的年终排名。在亚洲方面澳大利亚排名第26位,居亚洲第一。日本、韩国、伊朗和沙特分列亚洲第二、第三、第四、第五位。中国男足列第87位,居亚洲第六。 新闻



昨天,南非世界杯三大奖项获得者——乌拉圭前锋弗兰(金球奖)、西班牙门将卡西利亚斯(金手套)、德国前锋托马斯·穆勒(金靴奖)在德国阿迪达斯总部接受特殊嘉奖。